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Aktuální stav:

 Poslanecká sněmovna ST č. 520 – projednáno v I. čtení 28. 11. 2023

 Přikázáno Výboru pro veřejnou správu a regionální rozvoj PS jako výboru garančnímu 

 Projednáno na Výboru pro veřejnou správu a regionální rozvoj PS 5. 2. 2024 

 Pozměňovací návrhy (připravené MV) přijaty usnesením Výboru č. 107 s doporučením 
Poslanecké sněmovně projednat a schválit ST č. 520 ve znění přijatých pozměňovacích 
návrhů (viz níže) 

 Zařazeno na pořad 94. schůze PS od 27. 2. 2024 (II. čtení)
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Výboru pro veřejnou správu a regionální rozvoj PS byly podány 3 pozměňovací návrhy:

1. Pozměňovací návrh paní poslankyně Elišky Olšákové:

doplnění novely zákona o obcích a zákona o hlavním městě Praze - drobná úpravu koeficientů
určujících horní hranici výše odměny neuvolněných radních v obcích (a pražských městských
částech) ve velikostních kategoriích 601 až 1000 a 1001 až 3000 obyvatel. Výše předmětných
koeficientů se uvádí do souladu s koeficienty pro ostatní neuvolněné radní.

Jedná se o nápravu situace vzniklé při projednávání předchozí novely zákonů o obcích a o
hlavním městě Praze, kdy byl přijat pouze jeden ze dvou vzájemně provázaných pozměňovacích
návrhů, což vede v současné době k nevhodné disproporci.

Je navrženo, aby účinnost těchto změn zákonů o obcích a o hlavním městě Praze nastala dříve
než u zbývajících pasáží návrhu, tedy již prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po
dni vyhlášení zákona.
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2. Pozměňovací návrhy paní poslankyně Milady Voborské:

• posun nabytí účinnosti navrhovaného zákona z 1. července 2024 na 1. ledna 2025.

• změna zmocňovacích ustanovení ke stanovení obsahu a rozsahu zkoušky vstupního
vzdělávání a zkoušky zvláštní odborné způsobilosti, aby tyto otázky nemusel upravovat
prováděcí právní předpis (vyhláška), nýbrž aby byl obsah a rozsah zkoušek zveřejněn na
internetových stránkách Ministerstva vnitra.

Účelem navrhované změny je, aby stanovení obsahu a rozsahu obou zkoušek bylo pro úředníky
skutečně co nejlépe využitelné za účelem přípravy na vykonání zkoušky a aby odpovídalo
aktuálnímu obsahu právních předpisů, jejichž znalosti jsou vykonáním zkoušky prokazovány.
Zveřejnění obsahu a rozsahu zkoušek na internetových stránkách je oproti stanovení právním
předpisem pružnější a pro úředníky vstřícnější.



www.mvcr.cz/odk

Odbor veřejné správy, dozoru a 
kontroly

Novela zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících ÚSC
+ Pozměňovací návrh paní poslankyně Zuzany Ožanové podaný prostřednictvím systému PS:

zavedení speciálního režimu pro výběrové řízení na obsazení pracovního místa zařazeného v 5. až 9.
platové třídě po vzoru zákona o státní službě. V tomto případě by podle pozměňovacího návrhu

- bylo možné stanovit, že se neprovádí pohovor před výběrovou komisí, (to není povinné ani dnes)
- bylo možné provést pohovor nebo písemnou zkoušku před bezprostředně nadřízeným vedoucím

úředníkem,
- „nejvhodnějšího“ uchazeče vybral vedoucí úřadu v písemné dohodě s bezprostředně nadřízeným

vedoucím úředníkem z uchazečů, jejichž písemné přihlášky nebyly vyřazeny.

Stanovisko MV - oproti zákonu o státní službě má již stávající zákon o úřednících zjednodušený režim
přijímání úředníků pro „jedničkové“ obce formou veřejné výzvy, při níž vybírá úředníka z přihlášených
zájemců vedoucí úřadu, bez výběrové komise i bez povinného osobního pohovoru. Pokud by tedy již
mělo být věcně uvažováno o zjednodušení procesu výběru uchazečů zařazených do nižších platových
tříd, nabízí se především využití již existujícího režimu jednoduché veřejné výzvy.
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